

SECRETS

இரகசியங்கள்



இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்

இளைஞர்களும், வயதானவர்களும், ஆண்களும் பெண்களும் தங்கள் வாழ்க்கையில் ரகசியங்களை வைத்திருக்க விரும்புகிறார்கள், அதே போல் ஒருவருக்கொருவர் ரகசியங்களைச் சொல்வார்கள். இந்த படத்தில் இரண்டு சிறுமிகள் ஒருவருக்கொருவர் விஷயங்களை வேறு யாருக்கும்

தெரியாது என்று அவர்கள் கருதுகிறார்கள். ஒரு ரகசியம் என்பது ஒரு விவகாரம், இது சிலருக்குத் தெரியும் மற்றும் தனிப்பட்டதாக வைத்திருக்க வேண்டும். நம்மிடம் மனிதர்களிடமிருந்து இரகசியங்கள் இருக்கலாம், ஆனால் கடவுளிடமிருந்து எதையும் மறைக்க முடியாது. நம் இதயங்களின் ஆழமான எண்ணங்களை அவர் அறிவார். கடவுளிடமிருந்து மறைக்கக்கூடிய எந்த ரகசியமும் இல்லை.

மோசே சொன்னார்: "எங்கள் பாவங்களை நீங்கள் முன் வைக்கிறீர்கள், எங்கள் இரகசிய பாவங்களை நீங்கள் காணக்கூடிய இடத்தில் வைக்கிறீர்கள்" சங்கீதம் 90: 8. "நல்லது, கெட்டது, இரகசியமாகச் செய்யப்படும் காரியங்கள் கூட நாம் செய்யும் எல்லாவற்றையும் கடவுள் தீர்ப்பளிக்கப் போகிறார்" பிரசங்கி 12:14. "இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் கடவுள் அனைவரின் ரகசிய எண்ணங்களையும் தீர்ப்பார்" ரோமர் 2:16. கடவுள் மனிதர்களின் வெளிப்புற செயல்களை மட்டுமல்ல, அவர்களுடைய மிகவும் மறைக்கப்பட்ட பாவங்களையும் இரகசிய செயல்களையும், அவர்களின் உள் நோக்கங்களையும் நோக்கங்களையும் தீர்ப்பார். "மறைத்து வைக்கப்பட்டவை அனைத்தும் திறந்த வெளியில் கொண்டு வரப்படும், மறைக்கப்பட்டவை அனைத்தும்

வெளிப்படுத்தப்படும்" மாற்கு 4:22. "கல், மரம், உலோகம் ஆகியவற்றின் சிலையை உருவாக்கி அதை ரகசியமாக வணங்கும் எவருக்கும் கடவுள் சாபம்" உபாகமம் 27:15. "விபச்சாரம் அந்தி வரும் வரை காத்திருக்கிறது; யாரும் அவரைக் காணாதபடி அவன் முகத்தை மறைக்கிறான்" யோவான் 24:15. நம்முடைய தீய செயல்களை நம் வாழ்நாள் முழுவதும் மனிதர்களுக்கு முன்பாக மறைத்து வெற்றிபெறலாம், நம்முடைய இரகசிய

பாவங்கள் வெளிச்சத்திற்கு வராமல் இறக்கலாம். ஆனால் நாம் கடவுளிடமிருந்து தப்ப முடியாது. இறந்தவர்களும், சிறியவர்களும் பெரியவர்களும் கடவுளுக்கு முன்பாக நிற்கும் நாள் நிச்சயம் வரும். "இறந்தவர்களை பெரியவர்களாகவும் சிறியவர்களாகவும் சிம்மாசனத்தின் முன் நிற்பதை நான் கண்டேன். புத்தகங்கள் திறக்கப்பட்டன, பின்னர் மற்றொரு புத்தகம் திறக்கப்பட்டது, வாழும் புத்தகம். இறந்தவர்கள் புத்தகங்களில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளபடி அவர்கள் செய்ததைப் பொறுத்து தீர்ப்பளிக்கப்பட்டனர். ஜீவனுள்ள புத்தகத்தில் அவருடைய பெயர் எழுதப்படாத எவரும் நெருப்பு ஏரியில் வீசப்பட்டார்கள்" வெளிப்படுத்துதல் 20: 12-15.

ஆகவே, நம்முடைய இரகசிய பாவங்களை கடவுளிடம் ஒப்புக்கொள்வது அவசியம், மேலும் மனிதர்களுக்கும் தேவைப்படும் இடங்களில். நாம் அவ்வாறு செய்தால், கடவுள் நம்மை மன்னிப்பார்; இயேசுவின் விலைமதிப்பற்ற இரத்தம் எல்லா பாவங்களிலிருந்தும் நம்மை தாய்மைப்படுத்துகிறது 1 யோவான் 1: 7. மறைக்கப்பட்ட எல்லா தவறுகளிலிருந்தும் அவரை விடுவிக்கும்படி தாவீது கடவுளிடம் கேட்டார் சங்கீதம் 19:12.

கடவுளுக்கு மட்டுமே எல்லா ரகசியங்களையும் பற்றிய அறிவு இருக்கிறது. "கர்த்தருடைய மனதையார் அறிவார்கள்?" "நம்முடைய தேவனாகிய கர்த்தர் இரகசியமாக வைத்திருக்கும் சில விஷயங்கள் உள்ளன" உபாகமம் 29:29. அவருடைய அன்பில் அவர் தம்முடைய பல ரகசியங்களை மனிதர்களுக்கு வெளிப்படுத்தியுள்ளார், முதலில் அவருடைய தீர்க்கதரிசிகள் மூலமாகவும், பின்னர் அவருடைய குமாரனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலமாகவும்,

தம்முடைய பிதாவையும், அவருடைய பிதாவின் சித்தத்தையும் நமக்கு வெளிப்படுத்தினார். ஆமோஸ் 3: 7-ல் "இறைவனாகிய கர்த்தர் தம்முடைய ஊழியர்களான தீர்க்கதரிசிகளுக்கு தனது திட்டத்தை வெளிப்படுத்தாமல் ஒருபோதும் ஒன்றும் செய்ய மாட்டார்" என்று வாசிக்கிறோம். "அவர் நீதிமாண்களை தன்னம்பிக்கைக்கு அழைத்துச் செல்கிறார்" நீதிமொழிகள் 3:32.

இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம், கடவுள் தம்முடைய அன்பின் அனைத்து ரகசியங்களையும் நமக்கு வெளிப்படுத்தியுள்ளார். **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** என்று இன்று "கடவுள் இவ்வளவு அவர் கொடுத்த உலக நேசித்தேன் அவரது ஒரே மகன், அவரை நம்பும் என்று அனைவருக்கும் நித்திய வாழ்க்கை இறக்கலாம் அதனால் ஆனால் வேண்டும்" ஜான் 3:16. **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** என்று "அனைவருக்கும் முறை இறக்க வேண்டும், அந்த கடவுளால் பிறகு தீர்மானிக்கப்பட" எபிரேயர் 9:27. **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** எங்களுக்கு அனைத்து கிறிஸ்துவின் முன் தோன்ற வேண்டும் என்று "அவரை மூலம் தீர்மானிக்கப்பட வேண்டும். ஒவ்வொருவரும் தன் உடல் வாழ்க்கையில், நல்லது அல்லது கெட்டது என எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக அவர் தகுதியானதைப் பெறுவார் "2 கொரிந்தியர் 5:10. **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** "அவர் எவரேனும் அழிக்கப்படுவதைக் விரும்பவில்லை, ஆனால் அவர்களின் பாவங்களை விட்டு திரும்ப அனைத்து விரும்புகிறது" என்று 2 பீட்டர் 3: 9. ஆகவே, "அப்படியானால், எல்லா இடங்களிலும் எல்லா மக்களிடமும் சென்று அவர்களை என் சீஷராக்குங்கள்" என்று அவர் நமக்குக் கட்டளையிட்டார் . மத்தேயு 28:19. **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** மற்றும் செய்துவிட்டதாக "கிறிஸ்து

எங்கள் இருக்க" இயேசு கிறிஸ்து நேற்றும் இன்றும் என்றும் மாறாதவர் என்பதை "என்று ஞானம் . அவர் மூலமாக நாம் தேவனுடைய பரிசுத்த மக்களுடன் சரியானவர்களாகி விடுவிக்கப்படுகிறோம் " எபிரெயர் 13: 8 , 1 கொரிந்தியர் 1:30. நம்முடைய பாவங்களை மன்னிக்கவும், நம்முடைய எல்லா நோய்களையும் குணப்படுத்தவும் அவர் செய்த சக்தியின் பலத்தை இன்று மில்லியன் கணக்கானவர்கள் சாட்சியமளிக்கிறார்கள். இயேசு "நம்முடையதாக இருந்த துன்பங்களையும், நாம் அனுபவிக்க வேண்டிய வேதனையையும் சகித்துக்கொண்டார் என்பதை நாம் நிச்சயமாக அறிவோம். எங்கள் பாவங்களால் அவர் காயமடைந்தார். அவர் அனுபவித்த தண்டனையால் நாம் குணமடைகிறோம் " ஏசாயா 53." நம்முடைய பாவங்களை நாம் கடவுளிடம் ஒப்புக்கொண்டால் "... அவர் நம்முடைய பாவங்களை மன்னிப்பார், எல்லா தவறுகளிலிருந்தும் நம்மைத் தூய்மைப்படுத்துவார் ". "இயேசுவின் இரத்தம், அவருடைய குமாரன், ஒவ்வொரு பாவத்திலிருந்தும் நம்மைத் தூய்மைப்படுத்துகிறார்" 1 யோவான் 1: 9,7. **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** தேவனுடைய லாம்ப மட்டுமே நம்முடைய பாவங்களைச் சுமந்து, ஆனால் புனித ஆவி என்னும் நெருப்பால் எங்களுக்கு ஞானஸ்நானம் வந்து இயேசு என்று மத்தேயு 3:11. **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** , அவர் கல்லறையில் இருந்து மீண்டும் உயர்ந்தது அவரை மூலமாகத் தான் இறைவனிடம் வருகிறார்கள் அந்த காப்பாற்ற, அங்கு அவர் "இப்போது எப்போதும் முடியும் ஹெவன் ஆக உயர்ந்தது தேவனுடைய குமாரனாகிய இயேசுவை நமது பாவங்களுக்காக சிலுவையில் மரித்தார் என்று ஏனென்றால், அவர்களுக்காக கடவுளிடம் மன்றாட அவர் என்றென்றும் வாழ்கிறார் " எபிரெயர் 7:25. அவர் பரலோகத்தில் தம்மைப்

பின்பற்றுபவர்களுக்கு ஒரு இடத்தைத் தயார் செய்கிறார், இதனால் அவர் நித்திய காலத்தில்தான் நாம் இருப்போம் யோவான் 14: 1-3. **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** நாங்கள் என்றால் 1 "பூமி நீடித்திருக்கச், நாங்கள் கொண்டு அவரை ஆட்சி வேண்டும்" என்று டிமோதி 2:12. இயேசு மீண்டும் வருகிறார் என்பதையும் நாம் உறுதியாக அறிவோம். "கட்டளையின் கூச்சலும், தூதரின் குரலும், கடவுளின் எக்காளத்தின் சத்தமும் இருக்கும், கர்த்தர் தானே வானத்திலிருந்து இறங்குவார். கிறிஸ்துவை நம்பி இறந்தவர்கள் முதலில் உயிர்ப்பிப்பார்கள்; அந்த நேரத்தில் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கும் நாம் அவர்களுடன் சேர்ந்து மேகங்களில் கூடி, இறைவனை காற்றில் சந்திப்போம். எனவே நாம் எப்போதும் கர்த்தரிடத்தில் இருப்போம்

"1 தெசலோனிக்கேயர் 4: 16-17.

அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல போது அத்திமரம் (யூத நாடுகள்) மலரச் செய்வது தொடங்கியுள்ளது மேலும் எல்லா மரங்கள் (புறஜாதியாரிடத்திற்கும்); கிறிஸ்து பூமியில் தனது சமாதான ராஜ்யத்தை அமைப்பதற்கான வருகை அருகில் இருக்கும். தீவிரமான தேசியவாதம் பல சிறிய மற்றும் பெரிய நாடுகளை அரசாங்கத்தில் சுயாதீனமாக்கிய அதே வேளையில், யூத அரசு இஸ்ரேல் நிறுவப்பட்டதிலிருந்து இது நடக்கிறது என்பது அனைவருக்கும் தெரியும். எனவே எந்த நேரத்திலும் கிறிஸ்துவின் வருகையை அவருடைய மக்களுக்காக எதிர்பார்க்கிறோம்.

அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல ஆண்கள் இந்தக் கடைசி நாட்களில் மோசமாகிக் மாறும் என்று நமக்கு. "அநேகர் அந்த நேரத்தில் தங்கள் நம்பிக்கையை கைவிடுவார்கள்; அவர்கள் ஒருவருக்கொருவர் துரோகம் செய்வார்கள், ஒருவருக்கொருவர் வெறுப்பார்கள் ... பலரின் அன்பு

குளிர்ச்சியாக வளரும் தீமையின் பரவலாக இது இருக்கும், " இந்த உலகத்தின் கடவுளான ஆண்டிகிறிஸ்ட் வெளிப்படுத்தப்படுவதற்கான தயாரிப்பில், தேசங்களை காலியாக ஏமாற்றி வருகிறார் அவர்களை செய்யும் வாக்குறுதிகள் பொய்யானவை நம்பிக்கை மத்தேயு 10-13: 24. ஆனால், டிராகன், அந்த பண்டைய பாம்பு, பிசாசு அல்லது சாத்தான் விரைவில் சங்கிலியால் பிணைக்கப்பட்டு, அடிமட்ட குழிக்குள் வீசப்படுவான், இதனால் ஆயிரம் ஆண்டுகள் முடியும் வரை அவர் தேசங்களை ஏமாற்ற முடியாது " வெளிப்படுத்துதல் 20: 2- 3.

அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல இயேசு ஒரே வழி, சத்தியமும் ஜீவனுமாயிருக்கிறேன் என்று; யோவான் 14: 6 ஐத் தவிர வேறு யாரும் பிதாவிடம் செல்ல முடியாது. கல்லறைக்கு அப்பால் இரட்சிப்பு இல்லை என்பதையும், இன்று இரட்சிப்பின் நாள் என்பதையும், யாரையும் காப்பாற்ற முடியாத நாள் வருவதையும் நாங்கள் அறிவோம். சாத்தான் ஒரு பொய்யன், ஒரு ஏமாற்றுக்காரன், ஒரு கொலைகாரன் என்பதும் இரகசியமல்ல, அவனுக்கும் அவனுடைய தேவதூதர்களுக்கும் தயாரிக்கப்பட்ட நித்திய நரகத்தில் உங்களை இழுக்க முயற்சிக்கிறான் யோவான் 8:44. ஆகவே, கடவுளோடு சமரசம் செய்யும்படி கேட்டுக்கொள்கிறோம். உங்கள் கஷ்டங்கள் அனைத்தையும் அவரிடம் சொல்லுங்கள், உங்கள் பாவங்களை ஒப்புக் கொள்ளுங்கள். அவர் உங்களை எல்லா பாவங்களிலிருந்தும் தூய்மைப்படுத்துவார், உங்களிடையே ஒரு தூய இருதயத்தை உருவாக்கி, உங்களை அவருடைய மகனாகவும் மகளாகவும் ஏற்றுக்கொள்வார், உங்களை கடவுளின் வாரிசாகவும், கிறிஸ்துவுடன் கூட்டு வாரிசாகவும் ஆக்குவார். இப்போது

வாருங்கள். தாமதமாகிவிடும் முன், நீங்கள் இருக்கும் இடத்தை ஜெபியுங்கள்.

கடவுளின் வெளிப்படுத்தப்படாத ரகசியங்களை நீங்கள் அதிகம் தெரிந்து கொள்ள விரும்பினால், கடவுளின் ஏவப்பட்ட புத்தகமான பைபிளைப் பிடித்துக் கொள்ளுங்கள். இப்போது மற்றும் நித்தியத்திற்கு நீங்கள் தெரிந்து கொள்ள வேண்டிய அனைத்தையும் இது உங்களுக்குத் தெரிவிக்கும். **அது ஒன்றும் இரகசியமல்ல** கடவுளால் செய்ய முடிந்த. அவர் மற்றவர்களுக்காகச் செய்ததை அவர் உங்களுக்காகச் செய்வார்.

நான் உங்களுக்கு ஒரு ரகசியம் சொல்கிறேன்

திருட வேண்டாம்

கடவுள் என்னை தண்டித்த **முதல் பாவம்**, எனக்கு சொந்தமில்லாததை எடுத்துக்கொண்டு திருடுவதற்கான பாவம். முதல் உலகப் போரின்போது நான் கைதியாக எடுத்து சுடப்படுவேன் என்று மிரட்டினேன். உதவிக்காக கடவுளிடம் அழுகையில், அவர் முதலில் என் பாவங்களை எனக்கு உணர்த்தினார். ஒரு நாள் முழு சிறைச்சாலையும் கடவுளின் மகிமையான ஒளியால் நிரம்பியது. அந்த அற்புதமான வெளிச்சத்தில் என் பாவங்கள் அனைத்தும் குழந்தை பருவத்திலேயே காட்டப்பட்டன. சுமார் ஆறு வயதுடைய ஒரு சிறு பையனாக, எனக்கு சொந்தமில்லாத ஒரு சிறிய நாணயத்தை நான் எடுத்துக்கொண்ட நேரத்தை கடவுள் எனக்கு நினைவூட்டினார். மற்றொரு சிறுவன், என்னுடைய ஒரு பிளேமேட் நாங்கள் விளையாடும்போது 2 1/2 காசுகளை

இழந்துவிட்டாள். நாணயம் எங்கு உருண்டது என்று எனக்குத் தெரியும், ஆனால் அவரிடம் சொல்லவில்லை. பின்னர் நான் சென்று பணத்தை

எடுத்துக்கொண்டு நானே சில இனிப்புகளை வாங்கினேன். கடவுளின் பார்வையில் நான் திருடினேன், திருடுவது பாவம். நான் அதைப் பற்றி நீண்ட காலமாக மறந்துவிட்டேன், ஆனால் கடவுள் அதை மறந்துவிடவில்லை, எனக்கு நினைவூட்டினார், கடவுளின் பார்வையில் எவ்வளவு அசிங்கமான திருட்டு இருக்கிறது என்பதைக் காட்டினார், யாத்திராகமம் 20:15. என் மற்ற எல்லா பாவங்களையும் அவர் எனக்குக் காட்டினார், ஆனால் கடவுளுக்கு முன்பாக நான் குற்றவாளியாகக் கண்ட முதல் பாவம் திருடிய பாவமாகும். இது ஒரு சிறிய தொகை என்றாலும், ஆனால் என் விளையாட்டு வீரருக்கு அது நிறைய இருந்தது, அவரிடம் இருந்த அனைத்தும், தீர்ப்பு நாளில் பகிரங்கமாக படிக்க, நம்முடைய பாவங்கள் அனைத்தும் நுழைந்த கடவுள் அதை தனது புத்தகத்தில் எழுதினார். என் மற்ற எல்லா பாவங்களுடனும் சேர்ந்து நான் இந்த பாவத்தை ஒப்புக்கொண்டு மன்னிப்பு கேட்டேன். மற்ற அனைவருடனும் சேர்ந்து இந்த பாவம் என்னை நரகத்திற்கு அழைத்துச் செல்லும் என்பதை நான் அறிவேன். எந்த நாளிலும் சுட்டுக் கொல்லப்படுவேன் என்று நான் எதிர்பார்த்தது போல, நான் ஒருபோதும் நித்திய நரகத்திற்குச் செல்ல வேண்டியிருந்தது என்று நினைத்தேன், அங்கு நெருப்பு ஒருபோதும் வெளியேறாது, புழுக்கள் ஒருபோதும் இறக்காது மாற்கு 9:48. மன்னிப்புக்காக நான் பல மணி நேரம் கடவுளிடம் சத்தமாக அழுதேன். திடீரென்று இயேசு எனக்கு தோன்றினார், சிலுவையில் தொங்கினார். பல அசிங்கமான காயங்களையும், அவரது தலையில் முட்களின் கிரீடத்தையும், அவரது கைகளிலும் கால்களிலும் கொடூரமான நகங்களையும் என்னால் காண முடிந்தது. அவர்மீது வந்த அனைத்து வேதனைகள் மற்றும் துக்கங்களால் அவரது முகம் அனைத்தும்

முறுக்கப்பட்ட மற்றும் சிதைந்து போனது. அவரது காயங்களிலிருந்து இரத்தம் பாய்ந்து கொண்டிருந்தது. ஆச்சரியத்துடன் அவருடைய இரத்தத்தைப் பார்க்கும்போது, திடீரென்று என் பாவங்கள் அனைத்தும் அவருடைய விலைமதிப்பற்ற இரத்தத்தால் கழுவப்பட்டுவிட்டன என்பதை உணர்ந்தேன். என் பாவங்கள் அனைத்தும் இயேசுவின் இரத்தத்தின் மூலம் மன்னிக்கப்பட்டன என்பதை நான் அறிவேன். "இயேசுவின் இரத்தம், அவருடைய மகன், ஒவ்வொரு பாவத்திலிருந்தும் நம்மை தாய்மைப்படுத்துகிறது" 1 யோவான் 1: 7. கடவுளின் அமைதியும் மகிழ்ச்சியும் என் இதயத்தில் வந்தது. ஜீவனுள்ள தேவனாகிய அவரைச் சேவிப்பதற்காக தேவன் என்னை என் பாவங்களிலிருந்தும் சிறையிலிருந்தும் விடுவித்தார். இனி திருடக்கூடாது என்று அவர் எனக்கு உதவினார்.

முதல் பாவம்.

மனிதன் செய்த முதல் பாவம் திருடும் செயல். ஆதாமும் ஏவாளும் சொர்க்கத்தில் சாப்பிட சிறந்த பழங்கள் ஏராளமாக இருந்தன. நூற்றுக்கணக்கான பழங்கள் நிறைந்த மரங்கள் அவர்களைச் சூழ்ந்தன, வாழ்க்கையின் அற்புதமான மரத்தைத் தவிர, அவை சுதந்திரமாக சாப்பிடலாம். கடவுள் தனக்காக ஒரு **மரத்தை** மட்டுமே ஒதுக்கி வைத்திருந்தார், "ஜீவனைக் கொடுக்கும் மரம், எது நல்லது எது கெட்டது என்பதைப் பற்றிய அறிவைக் கொடுக்கும் மரம்"

ஆதியாகமம் 2: 9,17. திருடனும் கொலைகாரனுமான சாத்தான், தனக்குச் சொந்தமில்லாததைத் திருட ஏவாளை வற்புறுத்தினான். மனிதன் செய்த முதல் திருட்டு இதுவாகும். இது கடவுளிடமிருந்து பிரிந்து,

சொல்லப்படாத துயரத்தையும் மரணத்தையும் மனிதகுலத்திற்கு இன்றுவரை கொண்டு வந்தது. திருடும் பாவத்தை உருவாக்கியவர் சாத்தானே. ஆகவே, திருடுவது எந்த வடிவத்தில் இருந்தாலும், இயேசு ஒரு திருடன், கொலைகாரன், பொய்யர் யோவான் 10:10 என்று அழைத்த பிசாசுடனான கூட்டு.

கடவுள் சொன்னார்: "திருடாதே". யாத்திராகமம் 20:15. அவர் தம் மக்களிடம் "ஒரு மனிதன் ஒரு பசுவையோ ஆடுகளையோ திருடி அதைக் கொன்றால் அல்லது விற்றால், அவன் ஒரு பசுவுக்கு ஐந்து மாடுகளையும், ஒரு ஆடுகளுக்கு நான்கு ஆடுகளையும் கொடுக்க வேண்டும்" யாத்திராகமம் 22: 1. நீங்கள் ஒருபோதும் ஒரு மாடு அல்லது ஆடுகளைத் திருடியிருக்க மாட்டீர்கள், ஆனால் நீங்கள் ஆடை, சோப்பு, சர்க்கரை, உணவு, பணம், நகைகள், கருவிகள், கோழிகள், பழம், உருளைக்கிழங்கு, பூசணிக்காய்கள், உணவுகள், கருவிகள், சைக்கிள், கார்கள் அல்லது உங்களுக்கு சொந்தமில்லாத எதையும். ஒருவேளை நீங்கள் அதை மீண்டும் திருப்பித் தரும் எண்ணம் இல்லாமல் உரிமையாளரிடமிருந்து கடன் வாங்கியிருக்கலாம். இதுவும் திருடுவது போன்றது. எல்லாவற்றிற்கும் பணம் செலுத்த எண்ணாமல் நீங்கள் தளபாடங்கள், ஆடை அல்லது வேறு எதையும் கடன் வாங்கியிருக்கலாம். இதுவும் திருடுவதற்கான மற்றொரு வழி. யாரோ ஒருவர் உங்களிடம் நிறைய விஷயங்களை வைத்திருப்பதை நீங்கள் காணலாம், நீங்கள் அதை எடுத்துக் கொண்டால் அவர் அல்லது அவள் அதை இழக்க மாட்டார்கள் என்று நீங்கள் நினைக்கிறீர்கள். கடவுளுக்கு முன்பும் இது திருடுவது மற்றும் பாவம். ஒருவேளை, ஒரு புறஜாதியாராக, நீங்கள் ஒரு விருத்தசேதனம் செய்யும் பள்ளியில் இருந்தீர்கள், பூசணிக்காய்கள்,

சாப்பாடு அல்லது ஆடுகளை கூட திருடிவிட்டீர்கள், அதை தவறாகப் பார்க்கவில்லை. இருப்பினும், அதை திருடுவது என்று கடவுள் அழைக்கிறார். ஒருவேளை நீங்கள் உங்களை ஒரு கிறிஸ்தவர் என்று அழைக்கிறீர்கள், ஆனால் உங்களுக்கு சொந்தமில்லாத விஷயங்களை நீங்கள் தொடர்ந்து எடுத்துக்கொள்கிறீர்கள், ஒருவேளை உங்கள் எஜமானர் அல்லது எஜமானி, உங்கள் நண்பர்களிடமிருந்தோ அல்லது உங்கள் சொந்த உறவுகளிடமிருந்தோ அல்லது விசித்திரமானவர்களிடமிருந்தோ இருக்கலாம். பொருட்களின் உண்மையான மதிப்புக்கு அப்பால் விற்பது என்பது மக்களின் பைகளில் இருந்து பணத்தை திருடுவதற்கான மற்றொரு வழியாகும்.

திருடுவதற்கான பல வழிகளை இங்கு விவரிக்க அதிக நேரம் எடுக்கும். " **திருடாதே** " என்று கடவுள் சொன்னார் என்பது போதுமானது. திருடுவதைப் பற்றி கடவுள் என்ன கூறுகிறார் என்பதைக் காட்ட இன்னும் சில வசனங்களை மேற்கோள் காட்டி முடிக்கிறேன்.

"திருடவோ, ஏமாற்றவோ, பொய் சொல்லவோ வேண்டாம். அவரைக் கொள்ளையடிக்க யாரையும் பயன்படுத்திக் கொள்ளாதீர்கள். நீங்கள் வேலைக்கு அமர்த்திய ஒருவரின் ஊதியத்தை ஒரு இரவு கூட தடுத்து நிறுத்த வேண்டாம் " லேவியராகமம் 19:

11,13. (எஜமானர்கள் தங்கள் ஊழியர்களின் ஊதியத்தை செலுத்தத் தவறியவர்கள் திருடிய குற்றவாளிகள்). "ஒரு மனிதனைக் கடத்தி எவனும் அவனை விற்கவோ அல்லது அடிமையாக வைத்திருக்கவோ கொல்லப்பட வேண்டும்" யாத்திராகமம் 21:16, உபாகமம் 24: 7.

எரிகோ தாக்கப்படுகையில் அழிக்கப்பட வேண்டும் என்று கடவுள் சொன்ன விஷயங்களிலிருந்து

இஸ்ரவேலரான ஆச்சான் ஒரு அழகான ஆடை, வெள்ளி மற்றும் தங்கத்தை திருடினான். கடவுள் இஸ்ரவேலின் முழு கோத்திரத்தையும் தனது பாவத்திற்காக குற்றம் சாட்டினார், மேலும் அவர்கள் திருடியதற்காக குற்றம் சாட்டினார். ஆயிக்கு எதிரான போரில் அவர்கள் தோல்வியடைந்தனர். ஆச்சனைத் திருடிய பாவத்தால் முப்பத்தாறு பேர் கொல்லப்பட்டனர். அச்சனின் திருட்டு பாவம் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது, இஸ்ரவேலர் அனைவரும் அவனையும் அவருடைய மகன்களையும் மகன்களையும், கழுதைகளையும் ஆடுகளையும், அவரிடம் இருந்த அனைத்தையும் கல்லெறிந்தனர். "அப்பொழுது கர்த்தர் கோபப்படவில்லை" யோசுவா 7.

அப்சலோம் இஸ்ரவேல் மக்களின் இருதயங்களைத் திருடினார், அதனுடன் ராஜ்யத்தை அவருடைய தெய்வீக தகப்பனாகிய தாவீதிடமிருந்து திருடினார். ஆனால் அவர் கொல்லப்பட்டார். முகஸ்துதி அல்லது லஞ்சம் மூலம் மக்களின் இதயங்களைத் திருடுவது பாவம் மற்றும் 2 சாமுவேல் 15: 6 ஐ செலுத்தவில்லை .

ஒழுக்கக்கேடான பெண் ஆண்களின் இதயங்களை "திருடப்பட்ட நீர் இனிமையானது" என்று கூறி திருடுகிறார். அவர்கள் நரகத்தின் ஆழத்திற்கு இட்டுச் செல்கிறார்கள். இதேபோல் ஒழுக்கக்கேடான ஆண்களும் மற்றவர்களின் மனைவிகளைத் திருடி, வீடுகளை உடைத்து, தங்களுக்குள் துன்பத்தையும் நியாயத்தையும் கொண்டு வருகிறார்கள் நீதிமொழிகள் 9: 13-18.

திருடுவது பெரும்பாலும் கொலை மற்றும் மரணத்திற்கு வழிவகுக்கிறது எரேமியா 7: 9. ஒரு திருடன் ஒரு வீட்டிற்குள் நுழைந்து கொல்லப்பட்டால், அவரைக் கொன்றவர்கள் கொலை குற்றவாளிகள் அல்ல யாத்திராகமம் 22:

2. "இந்த தேசத்தில் வாழும் மக்களுக்கு எதிராகக் கொண்டுவர இறைவனுக்கு ஒரு குற்றச்சாட்டு உள்ளது. "தேசத்தில் விசுவாசமோ அன்போ இல்லை, மக்கள் என்னை தங்கள் கடவுளாக ஏற்றுக்கொள்ளவில்லை. அவர்கள் வாக்குறுதிகளை அளித்து அவற்றை உடைக்கிறார்கள்; அவர்கள் பொய் சொல்கிறார்கள், கொலை செய்கிறார்கள், திருடுகிறார்கள், விபச்சாரம் செய்கிறார்கள் "ஓசியா 4: 1,2. "ஒவ்வொரு திருடனும் தேசத்திலிருந்து அகற்றப்படுவான்" எசேக்கியேல் 5: 3,4. "பாவம் (திருடுவது) அதன் கூலியை - மரணத்தை செலுத்துகிறது" ரோமர் 6:23. கடந்த வாரம் ஒரு நபர் ஒரு ஆடுகளைத் திருடி, அதைக் கொண்டு, சடலத்தை தனது சைக்கிளின் பின்புறத்தில் கட்டியிருந்த ஒரு பையில் வைத்தார். அவர் சவாரி செய்துகொண்டிருந்தபோது, ஆடுகளின் கால்களில் ஒன்று பை வழியாக சைக்கிளின் சக்கரத்தில் ஏறியது. திருடன் விழுந்து சம்பவ இடத்திலேயே கொல்லப்பட்டார்.

திருடும் செயலில் இருக்கும்போது நூறாயிரக்கணக்கானோர் தங்கள் உயிர்களை இழந்துவிட்டார்கள், அல்லது அவ்வாறு செய்ய விரும்பாமல் கொலைகாரர்களாகிவிட்டார்கள். ஒருவேளை நீங்கள் கண்டுபிடிக்கப்படாமல் பல ஆண்டுகளாக திருடி வந்திருக்கலாம், ஆனால் உங்கள் பாவம் உங்களை கண்டுபிடிக்கும் என்பதை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள். இயேசு சொன்னார் "மறைக்கப்பட்டவை அனைத்தும் வெளியில் கொண்டு வரப்படும், மறைக்கப்பட்டவை அனைத்தும் வெளிப்படும்" மாற்கு 4:22.

பேராசை திருடுவதற்கு வழிவகுக்கிறது, கடவுளின் பரிசுகளையும் ஆசீர்வாதத்தையும் நாம்

விரும்பாவிட்டால். பேராசை விக்கிரகாராதனை என்று அழைக்கப்படுகிறது, ஏனெனில் அது இந்த உலகத்தின் விஷயங்களிலிருந்து ஒரு கடவுளை உருவாக்குகிறது கொலோசெயர் 3: 5. கடவுள் சொன்னார்: "வேறொருவரின் வீட்டை விரும்பாதே; அவருடைய மனைவி, அடிமைகள், கால்நடைகள், கழுதைகள் அல்லது தனக்குச் சொந்தமான எதையும் விரும்பாதீர்கள் "யாத்திராகமம் 20:17. பேராசை மற்றும் திருட்டு ஆகியவை கொலைகள், விபச்சாரம், பெருமை மற்றும் வஞ்சகம் ஆகியவற்றுடன் இருதயத்திலிருந்து வெளிவருகின்றன என்று இயேசு சொன்னார் மாற்கு 7: 21-23. திருடும் ஆசை மற்றும் பழக்கத்திலிருந்து நீங்கள் விடுபட விரும்பினால், உங்கள் இருதயத்தை கடவுளுக்குக் கொடுங்கள், அவருடைய அன்பும் அவருடைய பரிசுத்த ஆவியும் நிறைந்த புதிய மற்றும் தூய்மையான இதயத்தை அவர் உங்களுக்குக் கொடுப்பார். திருடும் பழக்கத்திலிருந்து அவர் உங்களை விடுவிப்பார்.

ஒரு நபர் கடவுளை ஏமாற்றுவது சரியானதா? இஸ்ரவேலர் தங்கள் வருமானத்தில் பத்தில் ஒரு பகுதியை அவருக்குக் கொடுக்காததன் மூலம் அவரை ஏமாற்றியதாக கடவுள் குற்றம் சாட்டுகிறார். அவர் கூறினார்: "முழு தேசமும் என்னை ஏமாற்றுவதால் உங்கள் அனைவருக்கும் ஒரு சாபம் இருக்கிறது. உங்கள் தசமபாகத்தின் முழுத் தொகையை கோவிலுக்கு கொண்டு வாருங்கள்... நான் வானத்தின் ஜன்னல்களைத் திறந்து, எல்லா

வகையான நல்ல விஷயங்களையும் ஏராளமாக உங்கள் மீது ஊற்றுவேன் :. மல்கியா 3: 7-12 ஐ வாசிக்கவும். நமது வருமானத்தில் பத்தில் ஒரு பகுதி நமக்கு சொந்தமானது அல்ல, ஆனால் கடவுளுக்கு சொந்தமானது. அப்போஸ்தலர் 12: 21-23-ல் நாம் செய்ததைப் பற்றி பெருமை பேசுவதன்

மூலம் கடவுளின் க honor ரவத்தைத் திருடிய குற்றவாளிகள் அல்ல என்பதில் கவனமாக இருப்போம். ரோமர் 13: 8- 10 ல் "யாருக்கும் கடமையாக இருங்கள் - ஒருவருக்கொருவர் அன்பு செலுத்துவதே உங்களுக்கு ஒரே கடமை. . . விபச்சாரம் செய்ய வேண்டாம்; கொலை செய்ய வேண்டாம் ; திருடாதே; வேறொருவருக்கு சொந்தமானதை விரும்பாதீர்கள். . . உங்களை நேசிப்பதைப் போலவே உங்கள் அயலாரையும் நேசியுங்கள். நீங்கள் ஒருவரை நேசித்தால், நீங்கள் அவரை ஒருபோதும் தவறாக செய்ய மாட்டீர்கள் ". இயேசு சொன்னார்: "கேளுங்கள், நீங்கள் பெறுவீர்கள்; தேடுங்கள், நீங்கள் காணலாம்; தட்டுங்கள், கதவு உங்களுக்குத் திறக்கப்படும் " மத்தேயு 7: 7. அவருடைய ராஜ்யத்தில் அக்கறை காட்டுங்கள், இவற்றை அவர் உங்களுக்கு அளிப்பார் (உணவு மற்றும் உடைகள்) "லூக்கா 12: 22-31.

ஒருபோதும் வேலை செய்யாத, ஆனால் தங்களால் இயன்றதைத் திருடி வாழ்ந்த பல ஆண்களும் பெண்களும் இன்று நேர்மையான நல்வாழ்வு பெற்ற கிறிஸ்தவர்கள். அவர்கள் தங்கள் பாவங்களை கடவுளுக்கும் மனிதனுக்கும் ஒப்புக்கொண்டனர். அவர்கள் திருடிய பொருட்களை அவர்கள் எங்கே திருப்பிச் செலுத்த முடியும். தேவன் அவர்களை மன்னித்து அவர்களுக்கு புதிய இருதயங்களையும் சத்தியத்தின் பரிசுத்த ஆவியான புதிய ஆவியையும் கொடுத்தார்.

ஆகையால், அப்போஸ்தலன் பவுல் இவ்வாறு கூறுகிறார்: "பிசாசுக்கு ஒரு வாய்ப்பு கொடுக்காதே. தனக்கு நேர்மையான வாழ்க்கை சம்பாதிப்பதற்கும், ஏழைகளுக்கு உதவுவதற்கும் திருடப் பழகிய மனிதன்

திருடுவதை நிறுத்தி வேலை செய்யத் தொடங்க வேண்டும் "எபேசியர் 4: 27,28.

இயேசு உங்கள் இருதயத்திலும் வீட்டிலும் வரட்டும், நீங்கள் இனி திருட வேண்டியதில்லை. வரி வசூலிக்கும் சக்கேயஸின் வீட்டிற்கு இயேசு வந்தபோது, மக்களின் பணத்தை மிகைப்படுத்தி திருடினார், சக்கீயஸ் கூறினார்: "கேளுங்கள் ஐயா! எனது உடைமைகளில் பாதியை நான் ஏழைகளுக்குக் கொடுப்பேன், நான் யாரையும் ஏமாற்றிவிட்டால், அவனுக்கு நான்கு மடங்கு திருப்பித் தருவேன் ". இயேசு அவனை நோக்கி: "இன்று இந்த வீட்டிற்கு இரட்சிப்பு வந்துவிட்டது" லூக்கா 19: 1-10.

பேராசையும் திருடும் (திருட்டு) மனிதனின் இதயத்திலிருந்து வெளிவருகின்றன. பாவத்திலிருந்தும் திருடும் பழக்கத்திலிருந்தும் நீங்கள் விடுபட விரும்பினால், உங்கள் இருதயத்தை இயேசுவிடம் கொடுங்கள். அவருடைய அன்பால் நிரப்பப்பட்ட ஒரு புதிய இருதயத்தை அவர் உங்களுக்குக் கொடுப்பார், அவர் உங்களை விடுவிப்பார்.

JR GSCHWEND

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்

நீங்கள் கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பைக் கண்டிருந்தால், அல்லது எங்கள் நற்செய்தி இலக்கியத்தின் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தால், எங்களுக்குத்

தெரியப்படுத்துங்கள். நாங்கள் உங்களுடன் கடவுளுக்கு நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறோம், மேலும் எங்கள் ஜெபங்களில் உங்களை மேலும் நினைவில் கொள்கிறோம். 540 க்கும் மேற்பட்ட மொழிகளில் இலவச நற்செய்தி இலக்கியங்கள், புத்தகங்கள் மற்றும் துண்டுப்பிரசுரங்களுக்கு, தயவுசெய்து எங்களை தொடர்பு கொள்ளவும்:

மனிதனின் இதயம்



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)